



150-ЛЕТИЮ ТИМИРЯЗЕВКИ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

ПРИВЕТСТВИЕ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА, РЕКТОРА РГАУ-МСХА ИМЕНИ К.А. ТИМИРЯЗЕВА

Поздравляю с юбилеем!



Дорогие друзья! Нам посчастливилось приобщиться к великой истории ведущего и старейшего аграрного вуза страны — Российского государственного аграрного университета — МСХА имени К.А. Тимирязева.

За свои 150 лет университет прошел славный путь от зарождения российской аграрной науки и образования до современного научно-образовательного и инновационного центра России, получившего мировое признание.

Накануне юбилея произошло поистине историческое событие — к РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева присоединились Московский государственный агронженерный университет имени В.П. Горячкина и Московский государственный университе-

т природообустройства. Сегодня это мощный учебный и научно-производственный комплекс, включающий в себя практически все направления подготовки кадров для агропромышленного комплекса России. Поднять страну на уровень одного из крупнейших мировых производителей и импортеров продовольствия — задача, непосредственное участие в реализации которой принимают сегодняшние студенты Тимирязевки.

В перспективе планируем сформировать на базе вуза исследовательский центр мирового уровня. Большая работа ведется в части подготовки высококвалифицированных кадров и развития новых инновационных направлений. Университет подписал соглашения о партнерстве с Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области,

меморандум о взаимопонимании с инновационным центром «Сколково». Долгосрочное партнерство с руководством «Сколково» позволит не просто внести заметный вклад в развитие агробизнеса, но уже в ближайшее время создать на базе университета агротехнопарк. Взаимодействуем с «Роснано» и другими центрами инноваций.

У Тимирязевки обширные зарубежные связи, реализуется более 80 договоров о сотрудничестве с международными партнерами в странах Европы, Азии, Африки. Продолжим расширять контакты с нашими партнерами, растить кадры для стран-участниц СНГ.

Ведущий аграрный вуз, с именем которого связана целая плеяда великих ученых — Вавилова, Чаянова, Горячкина, Костякова, Прянишникова и других — с честью выполняет свою историческую миссию и сегодня остается лидером российского аграрного образования. За свою историю университет выпустил более двухсот тысяч специалистов. Эту цифру можно сравнить с целым городом, населенным жителями разных национальностей и вероисповедания, интересов и увлечений. Всех их объединяет Тимирязевка, ставшая дорогим для каждого словом.

Уважаемые коллеги, дорогие студенты и выпускники! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и новых свершений на благо России!

*Ректор РГАУ-МСХА
имени К.А. Тимирязева,
академик РАН*

Вячеслав Лукомец